MAQG 231 - EIZATQT'H LTHN APIOGMHTIKH ANAAYZH
PYANAAIO AZKHZEQN MATLAB 2

1. O ak6loubog kebikag da mpénet va unodoyilet ) ouvaptnon f(z) =

22 cos (mx)

(3 +1)(z +2)
1oV KOd1Ka Kal eAEyEte ) ouvaptnon oto £ = 1 Xprnotponomviag v
upn f(200) n oroia mpénet va etvat —1/6.

,yiaz € [0, 1] xpnowonowwviag 200 Brjpata. AtopBoote

>> x=linspace (0,1);
>> clear all
>> g=x"3+1;
>> H=x+2;
>> z=x."2;
>> y=Ccos Xpi;
>> f=y*z/g*h
2. O axkdrouBog kad1kag Ja mpérmet va unodoyiet 1o abBpoiopa
i\’: L 1
i i (14+2)(i+3)
OI0U 0 Xprotng ewoayet tov apdud N. Aopbwote tov KOSIKA.
N=input (' Enter N)
for i=1:n
sum = 1/73 +1/(3+2) * (3+3)
end
disp(’ The answer is ' s])

3. Tporortorote tov kwdika g f.m nou oag 560nKe oo epyaotrplo ya
in T

sin
N 2 yvia N péxpt N = 20.

va vrodoyiostat o Iy = > .0 —=
Y Zz—l Z2 + 1



